Referat fra møte 05/10 2015.
 

Møtelederen Martin Balke ønsket 28 medlemmer og en gjest velkommen til kveldens møte. Han informerte om dagens agenda med egofordrag ved Solveig Edvardsen og «friminutt». «Friminutt» er et nytt regelmessig programpunkt i høstens program. Meningen med «Friminuttet» er en gang i mellom å kunne la praten gå rundt bordene noe lengre enn det vi ellers gjør.  

I begynnelsen orienterte Geir Magne om aftenmøte 12/10 kl 19:00 som vil holdt på Byggeskikksenteret. Kostnaden er kr 250 og kontantbetalingen skjer samme kvelden. Påmelding kan skje ved å skrive seg på listen eller ta direkte kontakt med Geir Magne; mail: gmomtveit@live.no eller på telefon 470 11 196.  Ved dette aftenmøte vil Christian Stremme fortelle om sine opplevelser ved årets Berlin-maraton.  

Dessuten orienterte møtelederen om at programkomite ønsker gjerne innspill fra alle medlemmer til mulige programpunkter til programmet «Våren 2016». Henvendelser og forslag tar Joachim Stoss gjerne imot; mail: j.stoss@stolt.com eller på telefon 917 63 375.

Tradisjonelt har vi som klubb blitt sport igjen om vi vil stille opp som bøssebærere hos TV-aksjonen. Alf Morten informerte om at TV-aksjonen finner sted 18/10. Oppmøte er hos SR-banken kl 15. Alf Morten tar imot påmeldinger mail: alf.morten.normann@norgespost.no eller på telefon 95 111 495. 
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Så overlot møtelederen ordet til Solveig Edvardsen til hennes egoforedrag. 

Solveig har vokst opp i Egersund. Hun fortalte om Egersund i denne tiden. Mange i familien og kjennekretsen hadde ballast på grunn av krigsminner. 

Foreldrene var aktive i frelsesarmeen og hennes barndom var preget av å vare speider.  «Engang speider alltid speider» begynte hun senere som heltidsarbeider i frelsesarmeen. Hun levde på 10 forskjellige plasser i Norge, på Island og England. Livet var hardt med lite tid og bare 3 frihelg i året, men det var veldig givende.   

Etter Solveig sluttet hos frelsesarmeen kom hun 1988 til Flekkefjord. Her har hun vært sykepleier i kommunehelsetjenesten og er siden 2007 jobber hun i bedriftshelsetjenesten. Hun er glad i naturen, om det er på fjellet eller havet. Siden over 25år er hun aktiv i turistforeningen.  

Solveig avslutt foredraget med å spille ballen til medlemmene mens hun i henhold til en av Rotary-mottoer sporte: «Hva betyr «service above all» for meg?». En stor takk til Solveig for en fantastisk egoforedrag.  

Det gikk trinnløs øver til «Friminutt» og medlemmene tok muligheten å snakke litt mer enn vanligvis med hverandre med takk.    

Avslutningsvis minnet møtelederen om Aftenmøte 12/10 på Byggeskikksenteret og bedriftsbesøk hos Membranteknikk 19/10.  

Mvh,

Martin 

(Flekkefjord RK – innkommende president)

